
FORMULARUL F 3.6

DECLARATIE

privind conduita eticl gi neimplicarea in practici frauduloase 9i de corupere

Data: 17.06.2019

Numdrul procedurii: Licitatiu oublicd 21008660

Cdtre: Consiliul raional Rezina

Subsemnatul, Petru Chirtoacd reprezentant imputemicit al

prin prezenta c6:

SRL"Cadom-Gaz" in calitate de ofertant, confirm

L Nici unul dintre angajafii, companionii, agentii, aclionarii, consultan{ii, partenerii nogtri sau rudele sau

asociati ai lor nu este in rela{ii care ar fi putut considerate ca un conflict de interese.

2. in cazul in care vom afla despre faptul unui conflict poten{ial, vom raporta imediat informalia respectivd

citre autoritatea contractantd.
3. Nici unul dintre angajafii, companionii, agentii, aclionarii, consultanfii, partenerii nogtri sau rudele sau

asocia{ii ai lor nu a fost angajat in practici de corupere, escrocherie, complotare, constringere sau alte practici

anticoncurenliale in procesul pregbtirii ofertei din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din documentele de

atribuire, punctul IPO 10.

4. in leg[tur[ cu procedura respectivb de achizinie gi cu orice contract care, eventual, ne va fi adjudecat ca

rezultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate nici un fel de pl6!i cbtre angajafii, companionii, agenlii,

acfionarii, consultanfii, partenerii nogtri sau rudele lor, care sint implicati in achizilia public6, implementarea

contractului gi aprobarea pl[filor contractuale in numele autoritafii contractante.

14. 2019

I firmei: Director-general
i 9i sigiliu: SRL"Cadom-Gaz "
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